



**Office of the Mayor-President**

Purchasing Division

City of Baton Rouge

Parish of East Baton Rouge

222 St. Louis St. 8<sup>th</sup> Floor Room 826

P.O.Box 1471

Baton Rouge, Louisiana 70821

225/389-3259 FAX 225/389-4841

[purchasinginfo@brgov.com](mailto:purchasinginfo@brgov.com)

**Paul Narcisse**

Director of Purchasing

**ADDENDUM NO. 1**

**February 23, 2024**

Your reference is directed to: **File Number: 24-92975**

Solicitation Number: **A24-92975 AIRFIELD MARKING AND WATER BLASTING SERVICE**

scheduled to open: **February 27, 2024**

**The bid opening, originally scheduled for 11:00 a.m. CST, February 27, 2024 has been moved to 11:00 a.m. CST, March 5, 2024**

The changes below will be made part of the above referenced solicitation.

Answer one (below) will be added under the new section: **N. EMERGENCY CALLS**

Answer two (below) will be added under the last paragraph of **M. SECURITY CLEARANCE REQUIREMENTS / STANDARDS OF CONDUCT (Page 21)**.

This addendum is hereby officially made a part of the referenced solicitation and should be attached to the bidder's proposal or otherwise acknowledged therein.

If you have already submitted your proposal and this addendum causes you to revise your original bid, please indicate changes herein and return to Purchasing prior to bid opening in an envelope marked with the file number, bid opening date, and time. If this addendum does not cause you to revise your bid, please acknowledge receipt of the addendum by signing your name and company below and returning it in accordance with the provisions above.

cc: Bid File 24-92975

[dsstewart@brla.gov](mailto:dsstewart@brla.gov)  
225-389-3259 x 3264

\_\_\_\_\_  
Signature

\_\_\_\_\_  
Date

\_\_\_\_\_  
Company

## QUESTIONS and ANSWERS

### Question 1

What will be the required response time for an emergency call?

### Answer 1

72 hours is acceptable. This would only be used for an extreme 139 compliance issue, so seldom used. Example: An event that would drastically alter FAA 139 compliance markings as to shut down the surface until corrected.

### Question 2

How much is badging?

### Answer 2

Anyone performing work at the Airport must undergo a TSA / FBI security & background check. All employees performing work (INCLUDING OWNERS, CORPORATE STAFF, ETC. PERFORMING REQUIRED INSPECTIONS) at the Airport shall have in their possession a valid Airport ID badge. The contractor shall be responsible for, at its own expense, obtaining the proper security clearance, fingerprinting (\$50), training, Renewal fee (\$30), badges (\$30) to access the restricted areas of the Airport including the Security Identification Display Area (SIDA). Identification badges issued by the Airport must be visibly worn at all times while in the SIDA. Payments can be made by cash; credit card or company check. After the contractor is finished with the project all Airport ID badges must be returned to the Airport Police Department. If a security badge is not returned or lost it is an automatic \$250.00 charge.”